sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5236:11 =476 - 5236 ist durch 11 teilbar (11(] 5236).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 307319
Zahl 2: 107767
Zahl 3: 683860
Zahl 4: 55364
Zahl 5: 529584
Zahl 6: 19350
Zahl 7: 560835
Zahl 8: 918545
Zahl 9: 430155
Zahl 10: 186792
Zahl 11: 800702
Zahl 12: 402062
Zahl 13: 1048763
Zahl 14: 792165
Zahl 15: 418616
Zahl 16: 1073699
Zahl 17: 21791
Zahl 18: 455499
Zahl 19: 3032257
Zahl 20995039
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Losungen

Zahl1l 307319 quersumme 30+73+19=122 :11=11,09
Zahl 2 107767 quersumme 10+77+67=154 :11 =14
Zahl 3 0683860 aquersumme 68 + 38 + 60 = 166 : 11 = 15,09
Zahl4 55364 Quersumme 5453 +64=122 :11=11,09
Zahl5 529584 aquersumme 52 +95+84=231 :11=21
Zahl 6 19350 Quersumme 1493 +450=144 :11 =13,09
Zahl 7 560835 quersumme 56+08+35=99 :11=9
Zahl 8 918545 quersumme 91 +85+45 =221 :11 = 20,09
Zahl 9 430155 quersumme 434+01+55=99 :11=9
Zahl 10 186792 quersumme 18 467 +92 =177 :11=16,09
Zahl 11 800702 quersumme 80 + 07 +02 =89 :11=8,09
Zahl 12 402062 quersumme 40 +20 + 62 =122 :11 =11,09
Zahl 13 10487063 quersumme 1+04+87+63=155 :11 = 14,09
Zahl 14 792165 auersumme 79 +21+65=165 :1L=15
Zahl 15 418616 quersumme 41+86+16=143 :11513
Zahl 16 1073699 oquersumme 1+07+36 +99 = 143f: 11243
Zahl 17 21791 Quersumme 2+ 17 + 9L M0 : 11 = 40
Zahl 18 455499 quersumme 45 + 54 + 99 =198 111 = 18
Zahl 19 1032251 ouersumme 1+03k22+81=77 :11=7
Zahl 20 995039 aquersumme 99 + 50p+ 39'= 188 : 11 = 17,09
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